
 الاشه..............

 الخامصة د

1تقييه الفترة   
ياتـــــــــــرياض  

1اللرمــــــــــة   

4112**4112  

كصوة  12صندوقا بللّ صندوق  11أنتج معنل خياطة كُصًى جاهسة وضعها صاحبها في     

مغازات . 5ثهّ وزّعها بالتّصاوي على     

   التّعلينة1-1 : أبحث عن عدد اللصى الّتي نالتها كلّ مغازة .

 ...................................................  

................................................... 

نا يبيعها صاحب المغازةمي بين05922قدّر ثمن شراء اللصوة الواحدة من المعنل *    

مي . 08822بـ    

  التعلينة1-4 : ماهو مقدار ربح صاحب كلّ مغازة بعد بيع كلّ منابه .

 .....................................................  

قنيصا والباقي شراويل .يبيع صاحب المصنع  982ثوبا منها  1005يُنتج المعنل في الاشبوع *  

مي . 9022مي والصّروال الواحد بــ  15522بـ  القنيص الواحد  

  التّعلينة4-1: أبحث عن ثمن بيع الصّراويل المنتجة خلال الأشبوع.

 .....................................................  

. دة جديدة مناظرة لوحدة قديمةحقرّرت إدارة المصتع بناء و*    

  التعلينة3-1: أكتب احداثيات النّقاط .

 

 

 

 

1معـ  

 اــــــــــا

1معـ  

 اـــــــــــا

 

 

 

1معـ  

 اــــــــــا

1معـ  

 اــــــــــــا

 

 

1معـ  

 اــــــــــــا

1معـ  

 اـــــــــــــا

 

 

 

 



 

أ ) ...،....(  ب )...،...( ج )...،...( د)...،...(   

 أرشه الشلل المناظر حصب 

 المحور العنودي. 

  

 

 

د كنا بلغ ثمن المعدّات والتّجهيسات نصف مصاريف البناء.89222بلغت مصاريف اليناء *    

  التعلينة 2-1: أكتب شؤالا يتطلّب الجواب عنه عنليّتين وأجيب عنه.

................................................الصّؤال   

................................................الجواب   

 ....................................................  

..................................................... 

.....................................................  

 

0معـ  

ــــــاااـــــــ  

ـــــــاااـــــــ  

 

ااــــــاـــــــ  

 

 

 

 

 

5معـ  

 اـــــــــــا

 

 اــــــــــــا

 جدول اسناد الأعداد

5مع 0مع  1مع  1مع   مستويات التّملكّ 

 انعدام التّملكّ 2 2 2 

 دون التملكّ الادنى 1.5 1.5 2.5 1 

 التملكّ الادنى 3 3 1.5 1 1 1

 التملكّ الاقصى 0.5 0.5 1.5 3 0
 


